
刈谷市施策評価シート(①基本施策推進状況)
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●市政に対する市民の評価
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〔2〕

● ―

成果

成果

○

〔1〕 関連する施策の内容（小施策）

家族とよく話をする子どもの割合

放課後などの交流拠点（居場所）数

関連する施策の内容（小施策）

87.7
(24年)

%

か所

◎

〔3〕

〔4〕

〔5〕

青少年が参加する体験・交流活動参加延べ人数

関連する施策の内容（小施策）

関連する施策の内容（小施策）

関連する施策の内容（小施策）

地域の祭りや行事などに参加することが楽しいと思う子どもの割合

活動

● 成果

〔6〕

施策の内容（小施策）

施策責任者

とりまとめ課

基本施策 22
教育部長

221 生涯学習課家庭教育の推進

青少年育成

関係課

222

223

まちの状態

市民の暮らし

名称 単位
実績値

26年 27年

青少年を取り巻く環境の整備

青少年の自立支援と社会参加の促進

めざす姿（生活像）が下記のどの目標
指標と関連しているか表示しています

めざす姿　（生活像）
社会全体で青少年を愛情と思いやりと責任を持って温かく見守っています。

青少年の体験活動の場に、地域住民が指導者やボランティアとして参加しています。

青少年が健やかに成長し、社会との関わりを持ち、自立しています。

青少年が個性を発揮し、積極的に社会活動に参加しています。

目標指標達成状況

目標値

27年 32年25年

関連する施策の内容（小施策）

83.1
(24年)

83.7 86%

人

【注】 ◎…最終目標達成、○…中間目標達成、●…未達成だが上昇傾向、△…未達成で下降傾向 
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刈谷市施策評価シート(②小施策推進状況)

―

●目標指標

現状

分析

〔1〕 ○ 成果 人

〔2〕 ○ 活動 回

〔3〕

〔4〕

【注】　◎…上昇傾向、○…横ばい、△…下降傾向

●他市町村との比較検証

備　考 西尾市は毎年開催ではない。

1 0 1 1 1

比較項目 家庭教育啓発講演会の開催回数（年間） 単位 回

刈谷市 碧南市 安城市 西尾市 知立市 ― ―

名称

家庭教育啓発講演会参加者数

青少年非行防止等街頭啓発活動回数

32年

250

5

196 233

26年 27年25年

現状分析と課題

家庭教育の推進221

事業費（千円）／（％） 26年度

施策の内容（小施策）

碧南市 安城市

210

単位

備　考

無

441 1.1%

生涯学習課担当課

関係課

27年度 28年度

決算／基本施策内での割合 351 1.2% 384 1.2%

予算／基本施策内での割合 442 1.3% 441 1.2%

5 5

―

目標値実績値

5

成　果

人

各4人／7小学校区 無

刈谷市

各1人／23行政区

―知立市

比較項目

西尾市 ―

各1人／10小中学校

単位青少年育成市民運動地域推進員の配置状況（人数／配置単位）

事務事業の実施 小施策項目の推進 実績 

青少年の人間形成の基本となる家庭  
の役割の重要性に関する啓発 

家庭教育に関する講演会を開催する
など、明るい家庭づくりの推進 

現状分析 課題の整理 

家庭教育啓発指導事業 

・青少年育成推進員連絡協議会 

3回 

・家庭教育啓発講演会 

1回 

・青少年非行防止等街頭啓発活動 

3回 

・夜間街頭補導 

2回 

・青少年育成推進員施設研修 

1回 

・中学校区生活指導懇談会 

3回 

◆推進員、学校、ＰＴＡ、その他地域の方で行う合同街
頭補導活動等を通じて、学校、家庭、地域の連携を図る
ことができている。 

○青少年育成市民運動地域推進員につい
て広報誌等で周知をしてきているが、ま
だ認知度が不十分であるため、さらなる
啓発を行っていく必要がある。 

 

○地域全体で青少年を見守る体制づくり
を推進するため、学校、家庭、地域のさ
らなる連携強化を図っていく必要がある。 

◆青少年育成市民運動地域推進員等の活動により、
青少年の人間形成の基本となる家庭教育の重要性に
ついて啓発することができている。 



刈谷市施策評価シート(②小施策推進状況)

―

●目標指標

現状

分析

〔1〕 ○ 活動 日

〔2〕 ○ 成果 件

〔3〕 △ 活動 所

〔4〕 ○ 成果 通

【注】　◎…上昇傾向、○…横ばい、△…下降傾向

●他市町村との比較検証

施策の内容（小施策） 222 青少年を取り巻く環境の整備
担当課 生涯学習課

関係課

事業費　（千円）／（％） 26年度 27年度 28年度

3,198 8.3%

―

予算／基本施策内での割合 4,151 12.5% 3,186 8.7%

決算／基本施策内での割合 2,770 9.7% 2,486 7.7%

名称 単位
実績値 目標値

25年 26年 27年 32年

善行美徳表彰件数 21 21 21 21

青少年作文コンクール及び家族への手紙コンクールの応募作品数 1,137 961 2,106 1,500

ハツラツかりやっ子育成支援事業補助対象採択事業数 3 1 2 7

比較項目 青少年活動支援補助制度の予算（上段）採択事業数（下段） 単位 円

刈谷市 碧南市 安城市 西尾市 知立市 ―

備　考

成　果

現状分析と課題

―

10万円×7事業 6万3千円×1事業 無 無 7万円×7事業、6万円×1事業

2事業 1事業 － － 8事業

合同街頭補導延べ実施日数 400 400 400 400

事務事業の実施 小施策項目の推進 実績 

社会全体で青少年を健やかに育み、
自立できる環境づくりの推進 

青少年の非行防止活動と有害環境の
浄化活動の推進 

青少年や家族からの相談に対応でき
る体制の充実 

現状分析 課題の整理 

ハツラツかりやっ子育成支援事業  

・ハツラツかりやっ子育成支援事業 

 補助金 

 応募 2事業 

 採択 2事業 

・青少年電話相談 14件 

青少年健全育成事業 

・児童生徒愛護会 定例会3回 

・中学校区生活指導懇談会 3箇所 

・善行美徳表彰 2１件93人 

・危険箇所調査 120箇所 

・家庭の日作文ｺﾝｸｰﾙ 63人表彰 

・青少年作文ｺﾝｸｰﾙ応募 875通 

・家族への手紙ｺﾝｸｰﾙ応募 1231通 

・合同街頭補導延べ日数 400日 

◆青少年を取り巻く環境が大きく変化する中、学校、家庭、
地域が青少年育成について情報交換を行い、共通の認識を得
ることができている。 

○補助金に関して、ＰＲ先の拡充を図って
きているものの応募件数が伸び悩んでおり、
さらなる啓発を行っていく必要がある。 

○今後も、少子高齢化、核家族化、情報化、
雇用形態の多様化など、大きく変化する情
勢に対応していくためには、引き続き、青
少年育成に関して、学校、家庭、地域が連
携を図っていく必要がある。 

◆地域社会を基盤とした多様な活動の機会を提供し、家庭、
学校、地域が一体となってハツラツとした子どもを育む環
境づくりを支援することができている。 



刈谷市施策評価シート(②小施策推進状況)

―

●目標指標

現状

分析

〔1〕 ◎ 成果 人

〔2〕 ○ 成果 人

〔3〕 ○ 成果 人

〔4〕 ○ 成果 ％

【注】　◎…上昇傾向、○…横ばい、△…下降傾向

●他市町村との比較検証

無 4講座

比較項目 青年講座開催数 単位 講座

刈谷市 碧南市 安城市 西尾市 知立市 ― ―

施策の内容（小施策） 223 青少年の自立支援と社会参加の促進
担当課 生涯学習課

関係課

事業費　（千円）／（％） 26年度 27年度 28年度

34,837 90.5%

決算／基本施策内での割合 25,423 89.1% 29,231 91.1% ―

予算／基本施策内での割合 28,530 86.1% 32,995 90.1%

名称 単位
実績値 目標値

25年 26年 27年 32年

キッズクラブ参加延べ人数 1,068 841 970 1,000

放課後子ども教室参加延べ人数 14,159 18,113 18,582 18,000

成人式参加率 73.8 71.6 73.4 73

青年講座受講延べ人数 682 420 538 500

備　考

成　果

現状分析と課題

―

有 有 有 有 有 有

刈谷市 碧南市 安城市 西尾市 知立市 高浜市

比較項目 放課後子ども教室開設率 単位 ％

刈谷市 碧南市 安城市 西尾市 知立市 高浜市 ―

14.29% 42.31% 100% 100%

備　考

86.67% 14.29%

24人 13 人 20人 22人 12人 －

比較項目 成人式実行委員会の組織の有無（上段）人数（下段） 単位 人

備　考

４講座 無 6講座

事務事業の実施 小施策項目の推進 実績 

青少年が社会で生きる力や創造力
を育むための様々な体験や交流の
場の提供と支援 

青少年が主体的に携わることのでき
る活動への参加推進 

現状分析 課題の整理 

○事業の担い手としての人材確保や、ボラ
ンティア育成の方法を検討していく必要が
ある。 

 

・中高生の居場所 

 利用者延べ人数 851人 

 登録者数 19人 

・青年講座 

 4回32講座 

 受講者数 88人 

・放課後子ども教室 

 開設校数 13校 

 登録児童数 1,204人  

・キッズクラブ参加者延べ人数 

 たんぽぽ   456人 

 アイリス   242人 

 かきつばた  272人 

 合計           970人 

・成人式 

 対象者数 1,742人 

 参加率 73.4％ 

中高生の居場所づくり事業  

放課後子どもプラン事業  

キッズクラブ事業 

青年講座開催事業 

◆地域の方との交流や様々な体験活動を通じて、青少年の
自立を支援し、社会で生きる力や創造力を育む環境づくり
ができている。 

◆学童期から、各年代の成長段階に応じた事業を、学
校・家庭・地域の参画を得て実施し、切れ目のない居場
所づくりができている。 

成人式開催事業  

◆青少年に多様な活動機会の場を提供し、生涯学習やボ
ランティア活動への参加促進を図ることができている。 



刈谷市施策評価シート(③基本施策の現状分析と課題と今後の方向性)

今後の方向性

現状分析と課題

課題の整理 現状分析 

◆青少年育成市民運動地域推進員の活動や合同街頭補導活動
等、青少年の健全育成を地域全体で支える体制づくりを推進
することができている。 

◆学童期から、各年代の成長段階に応じた事業を、学校・
家庭・地域の参画を得て実施し、切れ目のない居場所づく
りができている。 

◆青少年を取り巻く環境が大きく変化する中、学校、家庭、
地域が青少年育成について情報交換を行い、共通の認識を得
ることができている。 

家庭教育 

の推進 

青少年を 

取り巻く環境 

の整備 

青少年の 

自立支援と 

社会参加の 

促進 

課題の整理 現状分析 

○少子高齢化、核家族化、情報化、
雇用形態の多様化等、大きく変化
する社会情勢を踏まえて、青少年
の健全育成に関する、学校、家庭、
地域の連携の強化を図っていく必
要がある。 

◆家庭教育の重要性の啓発や明るい家庭づくりの推進 

◆家庭、学校、地域の連携 

 

◆青少年の社会で生きる力や創造力を育成 

○家庭教育のさらなる啓発・支援
や、社会活動への参加の機会の継
続的な提供・支援を行うため、将
来にわたって人材を確保する必要
がある。 



刈谷市施策評価シート(④構成する主な事務事業)

無 縮小 維持 拡充

担当課 Ⅴ Ⅱ Ⅰ

生涯 Ⅵ Ⅲ

生涯 Ⅶ Ⅳ

生涯 Ⅷ

Ⅸ

Ⅹ

●構成する主な事務事業

必
要
性

効
率
性

妥
当
性

貢
献
度

予算

決算

予算

決算

予算

決算

予算

決算

備
考

必
要
性

効
率
性

妥
当
性

貢
献
度

予算

決算

予算

決算

予算

決算

予算

決算

備
考

必
要
性

効
率
性

妥
当
性

貢
献
度

予算

決算

予算

決算

予算

決算

予算

決算

備
考

担当課

生涯学習課

担当課

今
後
の
方
向
性

終期設定

休止・廃止

凡例
予算対応の考え方

現状維持

改善・効率化

拡充

縮小

223 青少年の自立支援と社会参加の促進

生涯学習課

生涯学習課

施策の内容(小施策)

青少年育成

関係課

222

基本施策 22

221

223

家庭教育の推進

青少年を取り巻く環境の整備

青少年の自立支援と社会参加の促進

4

3

普
通

普
通

普
通

改善・効率化 Ⅵ2 中高生の居場所づくり事業
2,058 2,027 1,951

高
い

2,058 1,990 ―

普
通

普
通

高
い

拡充 Ⅰ1 放課後子どもプラン事業
18,997 23,392 24,936

高
い

16,472 20,251 ―

事
業
No

事務事業名

事業費（単位：千円） 事務事業評価（27年度決算）
予算対応
の考え方2６年度 2７年度 2８年度

今後の
方向性

4

3

2

Ⅳ1 ハツラツかりやっ子育成支援事業
700 700 700

高
い

100 198 ―

青少年を取り巻く環境の整備

事
業
No

事務事業名

事業費（単位：千円） 事務事業評価（27年度決算）

普
通

普
通

普
通

改善・効率化

予算対応
の考え方

担当課
2６年度 2７年度 2８年度

今後の
方向性

222

4

3

生涯学習課
351 384 ―

高
い

高
い

普
通

普
通

現状維持 Ⅲ1 家庭教育啓発指導事業
442 441 441

2

221 家庭教育の推進

事
業
No

事務事業名

事業費（単位：千円） 事務事業評価（27年度決算）
予算対応
の考え方2６年度 2７年度 2８年度

今後の
方向性


